

周批改的“功夫”闪现着师者之光

周批改教授一“武”成名。

现代快报报道，前往美国南加州大学访学的湘潭大学公共管理学院教授周批改在洛杉矶唐人街附近遭遇持枪抢劫。在被歹徒用枪指头的情况下，周批改打掉对方手中的枪，两次击退歹徒。目前洛杉矶警方已立案。

“脑补”一下当时的情况还是蛮惊险的，令人为其捏把汗。在当时那种局面下，如何处置较为妥当，值得讨论。但无疑，周批改教授通过这件事，向公众展现了一名师者非同寻常的风采，以至于引来热捧。湘潭大学有老师表示，和他认识十多年的同事都不知道他会中国功夫，他的弟子看到报道以后都很兴奋，说等他回来了要他教功夫。

人们总对影视剧里“扫地僧”抱有特别好感，周批改不就是一个深藏不露的“扫地僧”嘛

人们总对影视剧里“扫地僧”抱有特别好感，周批改不就是一个深藏不露的“扫地僧”嘛！

此事给我们带来怎样的启示，值得深思。

教师给人的印象，往往是“文弱书生”，这当然是老黄历了。教师中也“藏龙卧虎”，这是不用多说的。一个教师胜任本职工作，是基本要求，而若能在更多方面表现才干或能力，则堪称学生之福。因为学生从一名教师身上所吸收的光色，不止于业务领域内的知识，更包括这个老

师的综合素质。

换句话说，一个教师拥有不俗的人格魅力很重要。一个好的教授，或者说一个好的教师，应该是一个大写的人、一个拥有多种能力的人，这样才能教好学生，让学生成为一个有担当的、有能力迎接各种挑战的人。

总说“世事难料”，可“世事难料”中也藏着变化与要求。为人师者，当然得进行各种“充电”，让自己变得更为强大。揆诸周批改的阅历，让人有击节叫好的理由：先是从教，后参加公开选拔当上副市长，接着

去了党校任教，继而申请调回学院。做专任教师，教的社会调查课深受欢迎。显然，丰富的履历、敏锐的观察能力，是周批改人生出彩、获得师生认可的关键。这也是所有师者应该致力于达到的目标。笔者认识的这类教师，他们的共性就是成熟、果敢，富有人格魅力，写下种种鲜活样本。

对周批改教授的弟子而言，学会“功夫”，并不是要有样学样，一味在危急关头冒险，而是要通过这样的学习，领悟做人之本、开拓视野。何况，一名好的教师所授“功夫”，不止于武术，还有更多的内容。当师者和学生在这一层面实现互动、共鸣，则无疑是教育之幸事。

现代快报评论员 戴之深



国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
张名青
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

读者来信

方便农民卖余粮，可以这么做

我们在农村调研时常听一些农户反映：时下国家粮食收购价格公道，所以很想把余粮卖给国家，但原有的一些粮食收购网点作了调整，或被合并，或被迁移，或被撤消，农户卖余粮存在不便。比如，有些农户卖粮时要多走不少路，有些农户卖粮时缺少必要的运输工具与储粮器具。

为方便农户卖余粮，建议基层粮管部门这么做：多做收粮信息告知。除做好有关粮食收购的宣传动员外，还要通过会议、报刊、广播、

展板等途径，向农户广泛告知有关收购政策、收购价格以及当地各收购网点的地址等；增设粮食收购网点。在保留原有收购网点的基础上，在一些大小集镇以及在几个大村的中间地段等处设置临时的国家粮食收购点，并保持全天候营业迎客；多派出“收粮大篷车”；实行预约收购制度。由各粮食收购点广泛公布各自电话号码，农户一旦需要卖粮，只需打一个电话，收购点就及时派人派车过来上门收购粮食。
南通 杨汉祥

为群众办事，得热心加细心

近日，我在南京江宁区上坊社区卫生服务中心打疫苗时，发现有不少市民拨打“12345”市民热线咨询求助，也有居民上门来咨询如何打智飞三针疫苗。智飞疫苗为三针剂新冠疫苗，区内只有少数几家接种点有智飞疫苗，第一针到第二针间隔49天，第二针到第三针间隔84天，由于时间跨度比较长，为了让市民更便捷接种，该中心公卫科工作人员除了与求助人进行电话沟通，还增加了这样的信息登记流程：李某第二针接种完已经跟随施

工队去了外省；吴某发过3次信息未来接种；胡某打过2次电话表示很忙没时间来……

我为这样的举措点个赞。群众打疫苗是要务，基层相关机构得想得周全、办得扎实。真心实意为群众办事，除了热心，还得细心，要考虑到方方面面的情况，关切到各种难点，及时处理。群众的呼声就是“任务”，根据民情民意，结合工作实际，加以妥善处理，让群众带着希望而来，带着满意而去。
南京 凡成

徐州彩友领走7星彩500万大奖

10月29日，体彩7星彩21124期开奖，全国中出1注500万元一等奖，落户我省徐州。前不久，该期中奖者胡先生和母亲一道现身位于南京的江苏体彩兑奖大厅领走了这份大奖。至此，江苏彩友在今年已中出4注500万元大奖。

2元钱高效中出500万大奖

2元钱中百万大奖曾经在江苏彩市屡见不鲜，如今这一幕再次在体彩7星彩上演。胡先生虽然年龄不大，但也购彩多年，平常他涉足的玩法还挺多，大乐透、7位数、7星彩都喜欢买，不过都是2元钱一注一注地投，虽然此前没有中过什么大奖，但他乐此不疲，始终坚持购彩。在7星彩的21124期，胡先生像往常一样随机投了1注彩号，号码为“724113+12”，谁知这注号码

精准命中当期一等奖，奖金高达500万元，而当期大奖全国也仅有胡先生中出。面对这份大奖，胡先生在江苏兑奖大厅也显得非常开心，而这次带母亲过来一起领奖也是早有打算。他介绍道：知道自己中了大奖后，第一反应就是要在市区买个房子，把母亲安排好，一家人其乐融融，让老人家安享晚年。

江苏今年已中出4注7星彩

500万曾经是江苏体彩老牌玩法7位数的代名词，如今这份榜

单需要加入江苏体彩新晋的玩法——7星彩。今年以来，江苏彩友已中出4注7星彩一等奖，每注都是500万大奖，分别是：3月2日，7星彩21023期开奖，当期全国开出1注一等奖，由我省常州彩友中得；3月26日，7星彩21033期开奖，当期全国开出1注一等奖，由我省苏州彩友中得；4月4日，7星彩21037期开奖，当期全国开出1注一等奖，由我省南京彩友中得；10月29日，体彩7星彩21124期开奖，当期全国开出1注一等奖，由我省徐州彩友中得。7星彩是2021年加入江苏彩市的全新体彩游戏，相比7位数既对位又连号的规则，7星彩独有的对位不连号特点让中奖变得更加容易，尤其是在中小级奖项上显得更容易中奖、更实惠。体彩7星彩每周二、周五和周日开奖，感兴趣的您不妨走进身边的体彩网点体验一下。
苏彩

彩市万花筒

11月8日，体彩大乐透第21128期全国共开出9注一等奖，包括2注1378万元追加投注一等奖和7注765万元基本投注一等奖。当期全国销量为2.82亿元，为国家筹集彩票公益金1.01亿元。

21128期大乐透前区开出号码“14、17、18、23、27”，后区开出号码“05、08”。当期全国共开出9注一等奖，其中2注为1378万元

体彩大乐透开出9注一等奖 单注最高1378万元

(含612万元追加奖金)追加投注一等奖，花落内蒙古通辽和山东日照；还有7注为765万元基本投注一等奖，分落广东珠海(2注)、北京海淀、黑龙江绥化、浙江金华、安徽蚌埠和安徽滁州。

对比可见，由于采用了追加投注，当期来自内蒙古通辽和山东日照的幸运购彩者，在单注一等奖方面多拿了612万元追加奖金，从而

使得单注一等奖总奖金达到1378万元。

当期二等奖开出128注，每注奖金7.44万余元；其中48注采用追加投注，每注多得奖金5.95万余元。追加后，二等奖单注总奖金13.39万元。

奖池方面，当期开奖结束后，13.37亿余元滚存至11月10日(周三)开奖的第21129期。
国彩

彩市公告牌

体彩新票“好彩头”焕新出发 最高奖达百万

即开体彩顶呱刮“好彩头”在江苏焕新上市，有20元、10元两种面值。其中，20元面值的“好彩头”最高奖金100万元，10元面值的“好彩头”最高奖金也有25万元。与此同时，还有实惠活动助阵，购买20元面值的“好彩头”，刮出“开门红”符号，可获得200元礼品一份。

还记得“好彩头”2013年上市时的喜庆气氛吗？那款色彩浓烈鲜艳、面值30元的票面一经面世，就受到了购彩者的高度关注，之后更是成为了逢年过节的必选。如今，“好彩头”也要焕新装啦！作为30元“好彩头”的系列化延续，此番焕新上市，可谓阵仗十足，分为20元、10元两种面值，每种面值各有金、银两种颜色的票面。与30元“好彩头”的低调内敛不同，全新“好彩头”的个性更为张扬，金色与银色的搭配闪亮而又神秘，与“好彩头”的玄妙不谋而合，炫酷的设计，极富吸引力。

换了新装的“好彩头”不仅寓意美好、票面精美，而且奖金丰厚。20元面值的“好彩头”，单

票最高可中100万元，共有20次中奖机会。10元面值的“好彩头”，单票最高奖金可中25万元，共有12次中奖机会。刮“好彩头”是希望的寄托，中“好彩头”是好运的降临。

随着“好彩头”在我省焕新上市，还有实惠活动助阵。即日起至2021年12月19日，购彩者购买20元面值的“好彩头”即开型体育彩票(10元面值的“好彩头”即开票及外省票不参加此次活动)，刮出“开门红”符号，可获得200元礼品一份。本次活动中奖彩票须通过体彩网点销售终端进行促销兑奖扫描验证，验证截止时间为2021年12月20日24:00，逾期视为自动放弃。
苏彩



扫一扫更多精彩